



Берег левый, берег правый – мина слева, снаряд справа

стр. 2

Кто и зачем бросает в бой заведомую ложь

стр. 10



Народ и армия – узы святы, узы вечны

стр. 12



Александр ТИХОНОВ *

26 марта в Москве министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл рабочее совещание с руководством военного ведомства. В повестке были вопросы реализации государственного оборонного заказа и выполнения социальных обязательств перед военнослужащими с учётом проведения Вооружёнными Силами РФ специальной военной операции в Донецкой и Луганской народных республиках и на Украине, а также объявленных странами Запада антироссийских санкций.

Открывая совещание, генерал армии Сергей Шойгу сообщил о своей рабочей встрече с министром финансов РФ Антоном Силуановым, состоявшейся 25 марта. — Мы провели совещание с Министерством финансов, — сказал он, — по целому кругу вопросов в части выполнения и бюджетных обязательств по этому году, и, самое главное, государственного оборонного заказа. При тех сложностях, которые на сегодняшний день есть, мы в плановом порядке выполняем государственный оборонный заказ. — С учётом того, что бюджетное финансирование в текущем году превысило предыдущий год на 15 процентов, нам, естественно, надо посмотреть, на что обратить особое внимание при выполнении заданий государственного оборонного заказа, — конкретизировал тематику первого вопроса повестки дня совещания глава военного ведомства.

Он сообщил, что, несмотря на антироссийские санкции, сегодня уровень заключения государственных контрактов составляет 85 процентов. — В апреле мы завершим эту работу полностью, — отметил генерал армии Сергей Шойгу. Он также сообщил о продолжении опережающей поставки вооружения и техники с применением кредитных средств. И при этом подчеркнул, что в числе приоритетов здесь — высокоточное оружие большой дальности, авиационная техника, а также поддержание боевой готовности Стратегических ядерных сил.

С учётом проведения специальной военной операции в текущем году необходимо сохранить заданные темпы поставки в войска перспективного вооружения, включая роботизированные комплексы, средства информационного обеспечения и радиоэлектронной борьбы, а также, естественно, как это было

Гарантия наших нынешних и будущих побед

В центре внимания руководства военного ведомства – выполнение гособоронзаказа и социальное обеспечение военнослужащих



ФОТО: ВЯЧЕСЛАВ СЕВЕРОВ

всегда, материально-техническое обеспечение, — сказал генерал армии Сергей Шойгу.

Отдельно глава военного ведомства остановился на вопросах социального обеспечения людей в походе. Надо ли пояснять, сколь важно полное и своевременное решение в нынешних условиях, когда военнослужащие с риском для жизни выполняют боевые задачи в ходе специальной военной операции на Украине, проявляют стойкость и мужество в борьбе с украинскими неонацистами-бандеровцами. По сути, выполнение социальных обязательств перед каждым участником специальной военной опера-

ции фактически означает создание для него, а также его семьи крепкого и надёжного тыла. Когда Ролина проявляет заботу о своих защитниках, им легче заслонить её от врага, они воюют с уверенностью в своих силах, с настроем на победу. Так что безусловное выполнение всех социальных обязательств перед солдатами, сержантами и старшинами, прапорщиками и офицерами — в центре внимания руководства военного ведомства.

— Также хотел бы отметить, что Министерство обороны полностью выполняет все социальные обязательства перед личным составом с учётом принятых реше-

ний по соответствующим индексациям, — подчеркнул генерал армии Сергей Шойгу. — Это касается и индексации денежного довольствия военнослужащих, и оплаты труда гражданского персонала, и, конечно, как это предусмотрено нашим законодательством, безусловно, касается и военных пенсионеров.

— Кроме того, одобрены поправки в Закон «О ветеранах», согласно которым участники специальной военной операции на Украине признаются ветеранами боевых действий. Поддержка также будет распространяться и на родственников этой категории военнослужащих, —

подчеркнул министр обороны Российской Федерации.

26 марта Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах». Данным Федеральным законом предусматривается установление с 24 февраля 2022 года статуса ветерана боевых действий и статуса инвалида боевых действий в отношении лиц, выполняющих задачи в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики.

Первый этап спецоперации успешно завершён

Всё, что на это время Министерством обороны РФ планировалось, достигнуто



Антон АЛЕКСЕЕВ *

На брифинге, который состоялся 25 марта, официальный представитель Минобороны РФ генерал-майор Игорь Кошечко, начальник Главного оперативного управления Генерального штаба Вооружённых Сил России — первый заместитель начальника Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-полковник Сергей Рубицкий и начальник Национального центра управления обороной Российской Федерации генерал-полковник Михаил Мизинцев подробно рассказали о превратительных результатах специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины. События удались уже многое. Однако и впереди задач ещё немало.

— С 24 февраля 2022 года российские Вооружённые Силы приступили к проведению специальной военной операции на Украине, — начал доклад генерал-майор Игорь Кошечко. — Хочу подчеркнуть,

что она проводится строго по утверждённому плану.

По его словам, безусловным приоритетом действий российских Вооружённых Сил в ходе операции является исключение напрасных жертв среди мирного населения. Высокоточными средствами поражаются объекты военной инфраструктуры Украины, техника и вооружение, склады боеприпасов и материального имущества войск.

С первых дней операции при планировании любых действий особое внимание уделяется сбережению гражданской инфраструктуры и мирных жителей.

Официальный представитель Минобороны сообщил о найденных оригиналах захваченных российскими военнослужащими секретных шифротелеграмм 4-й бригады национальной гвардии Украины. В них содержится секретный приказ командующего национальной гвардией Украины генерал-полковника Балана от 22 января 2022 года.

на 3 стр.

Применяем оружие на разных дальностях

Специальная военная операция на Украине приближает ВСУ и националистические формирования к потере боеспособности

Александр ТИХОНОВ *

Александр ПИЩУК *

Вооружённые Силы России продолжают эффективно применять высокоточное оружие, уничтожая важнейшие объекты украинской военной инфраструктуры. Успешно решают задачи оперативно-тактическая и армейская авиация, а также подразделения противовоздушной обороны ВКС России. Путиция российских Вооружённых Сил с боями продвигается вперёд, освобождая всё новые районы Донбасса, и наносит огневое поражение противнику в открытых пунктах и его резервах.

на 5 стр.

Символы бескорыстия, силы духа и беззаветного служения Отечеству

Мужество, отвага и доблесть, демонстрируемые российскими военнослужащими в ходе выполнения задач специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины, становятся примером для соотечественников

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Каждый день мы знакомимся с новыми подвигами наших солдат и офицеров, участвующих в спецоперации на Украине. Эти героические поступки никоим образом не оставляют равнодушным. Это испови о тех, кто не сдается и не падает духом. О тех, кто готов отдать свою жизнь ради победы над нацизмом и ради мира во всём мире. Тех, кто защищает мирный народ и бьётся с врагом до последнего патрона.

на 6 стр.

Горькая правда Донбасса

Минобороны России показало иностранным журналистам последствия военных преступлений украинских националистов на территории Донецкой и Луганской народных республик, которые на протяжении восьми лет на Западе предпочитали не замечать

Александр АЛЕКСАНДРОВ *

Несколько десятков корреспондентов ведущих зарубежных медиа смогли своими глазами увидеть последствия геноцида русскоязычного населения Донбасса и оценить масштабы разрушений на территориях народных республик за долгие восемь лет беззаконных военных действий со стороны киевских властей. Многие из этих кадров показаны впервые после того, как массовые пункты были освобождены от украинских окупов. Вместе с иностранными журналистами был Донбасс с каждой израненной судьбой пострадавших мирных жителей испытана и «Красная звезда».

на 9 стр.